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1. A expressao /3@ com xy > 0 & igual a:
x
(A) t’} (8 VI
X /X
F} Y (D) 5
®) ¥y '

2. E raiz da equagao

arc cot 'Ix+1" arc ”'EITI' o valor 1

(A) x =3 mx-I’;
() K 3

x =] )I-'s
(BE) x =0,2

3. A inversa da fungao:
£iM o+ (=, 1) £ i(-=, 1)+
x-y=1-2% x <+ y
onde:
(A y=1-27%

(B) y = 109le - %)

M) oy = (4, =)

- o<xsY
(B) MUN = IR+
(c) MmN = [0,4]
(D) MAN = ¢ MAN J%d
(E) MAN= (1, 4)
Se cada © real define a matriz:
"[cos @ - sen O
T entao, o produto
sen O cos 6 8
Ty« Tg é i.g'ul{ a:
T
(») _o_;_B %Tu + B
t
© Tia -8 ®) Ty, . g &
(E) Tu «h

%}' = -l.ni: - x)

(D) y = in(l1 - x) = in 2

log, (1 - x)

Se a, b @ ¢ sdo as medidas dos lados opos-
tos acs Angulos A, B e C do tridngulo ABC,
entao o determinante:

1
A= a b c
sen A sen B sen C

& NULO:

(A) somente se a = b = ¢j
(B) somente se a? = b? + czr

(C) somente se a > b > ¢7 |

(D) somente se a = b;

1% quaisquer que sejam a, b e c.

Se M= ({xe R|x~-1] < |[x+ 1]} eN & o

dominio da fungao f(x) = /3 ; X, entdo:

M= jq -I-ﬂ"i
N

O menor valor natural de n para o qual se

n! 1
tem % =S é:
2.4.6....(2n)  6° °9¢
(A) 6 (B) 1600
(c) 40 g;(n
(E) 9
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10. A negativa da proposigao
Wx)(¥y) (x + y <2+ (x2 0Vy<o0)) &:

4% A (3%

~ D) (Vx)
¥ A

" @/m (3% 2 >
T

GRUPO IMPACTO

SISTEMA IMPACTO DE ENSING
F

e ad. L
A derivada f'(l) da fungdo f(x) = log, x

TRET W i YW e

3

é: F'_. . 9 /e
(A) tn 2 (B) O L3
(c) 3 (D) 3 tn 2 " |
l:_l'kl/!n 2 e
No tetraedro V ABC tem=-se:

VA=4d4m VB=3m AC=5m;

AVB = 60°; CAD = 90°%

a aresta AV forma com o plano ABC um angu-
lo de 30°,

0 volume deste tetraedro em ‘3 [T

5/13
— 3

(c) 5/13
10413
g2

(E)

vy
(3y)
(3y)
(3y)
(3y)

Xx+y22+(x<0vy2>0)
(x+y<2+(x<0Aay20)

x+y<2Alx<0ay20))_

—

(B) (3x)
B (3%
(x+y22)+ (x20ay20)
x+y>2)Alx<0vyvy>0))

11. O resto da divisao de
‘U m-j 5 =
Pix) = I (33) (x+ 1) por (x + 2) & igual a:
L ¢(-3)
() 0 (8 20 404
(c) 820 B s0 5 (L0240
() - 30 b4
1/:2
12, lim (sec x) é igual a:
x+0 {
(A) e m /e ( :.-..‘l.v‘l
(© 2 (D) &?
(E) 1/2
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1. Sea + 8 = 1 entao (1 +tga)-(1l +tgB) & igual

a: ‘l‘ d th b; ‘a,l“‘}
1 i

c'i 2 v V

(C) tga tgg

(D) 2 tga + 2 tgB
(E) 2 + tga tgB

14. O menor valor inteiro e positivo de n que

torna o complexo (/3 - 1) real e negati-
vo &1

< L _U:_\_r‘_)“
(a) 8 (R 6 2
(© 10 R -
(E) 5 S
) c

15. A area da regido hachurada na figura abai-

xo & igual a:

y y '%
- il | -
0 1 ]
) 2 (B) 1
©) e? (D) 1+ tn 2
® n2

16, Se U+v+w=0, |3| =2, |V -./s, |§1 = /5,a

17.

soma de pmdut.o- ofclhm UV + 0. +V.w
& sgual ay (PP w):

Rl LT pl\-’"@u:elq.\*nu VA gandh LLTTWPEN |
(A 6 Y -6 3
© s (@ -5 -12
(E) 0 o

1
0 valor de f (1 - lxiz . e* ax &:
0

Nto-lzs (,gl-.!"'

(© (e-1)3 (D) (1 -e?
¥ [
(£) (1 -e?2 (—T-_j < )-n» ,l____i-e?c}
( 3 ’ 4
¢ -1 ’




18.

20.

21.

22.

a.quaqioua-‘xz+u+li-0.l:unn! TR .-olﬂ .
zes a, be c tais que a=b + c. O valor 73) 0 sistema x+ay r z=0 by o
1 1,2 o= € X+ y+az=0_
wotite B Lg-C= 2 4 7 R%4] — 3¢
(A) 4 (B) - 4 'O"JE -& admite solugbes nao triviais: :";J"“J'
- - = =
A ) :6 (og -1/4 € (A) somente para a = 1; :'_3_
& Vv Lado 3 ' ') (B) para trés valores reais e distintos de
1 2 2 Y ' i |
= a)
A_equaqao ?‘ PEES tangente & eurv.l e | (C) para um valor real e dois valores com-
goes parametricas: it Ll
= —? plexos conjugndcs de a;
1+t _24dt }!’L para 3 valores reais de a, dos quais
B T 2ts somente 2 distintos
. oy '
_ "i- d.t— (E) somente para valores naturais de a.
J3ee b4t _dt ﬁrli
2e? 24 ()__'_ 24. considere nw. sis.ema de coordenadas car-
i ' tesianas ortogonii: , as elipses de equagoes
. 2 2 » 2
no ponto correspondente a t = 1 &: 52-4-12-123‘-!-!-15-1. &5 W0 Bl
a b 2 a

I 10y - 7x =6 (B) 2y - 2x = 1
alternativa que completa corretamente asen
tenga: "os pontc,; -owuns as duas curvas da
das ..... . €

(C) 10y + 7x =6 (D) y = 10x - 7
(E) 2x +2y +1 =0

Um tridngulo retangulo gira em torno de sua (R) deteminf}m apenas ﬁn mt“ y 'II ey=
hipotenusa a gerando um sdlido cujo volume x “_L. e -_ N
'.'a3 _ . (B) estao scbre a reta y = x." !
eI TS TR oAk catylon 0 tri:ngg oy (c) esl:ao sobre a circunferéncia x? + yz =
lo e b > c entao a ra:io% é: :m?_.’" ~ . =2 a%?" ® 2’
—p S = Tty :_ ‘m (D) determinam um quadrado de lados nao pa
§ ) ralelos aos elixos ooord-nléol.' *
(c) 2 M: + /3 :’ﬁh‘(a{.«:ﬁ--" -',J:*L t/)_ tém coordenadas v-rigl.cmdo a equagao
() 2 - /3 We 07 _n-8 — > - 4y y? - x% = 0." Ex"‘“f_‘-’_.,_r
» ' 2 - " be= & T s
’ V&' E = " "
o ..6 o (TS 2?, A figura abaixo & a representagac gridfica
£ solugao do sistema VIR : de uma fungdo f : R + IR.
4 cosx .cosy = 3 v/
(A) x = y = kn 2;- @ o (a-b) = oglast) - 31
(B) x = 2kn e y = 2kn ¢ -; Coi(e-5) acoy (asy) = i

M x =y =kn !*2(.;5(1-»3): z ..n.La:W

]fﬁ"r s ‘: - 9l 2&‘“ o dn
(D) x =y = kn ¢ ;— L ) e 3
& |- ..-1—, LR a T
. =
{Elxay-kwt' J--‘_—_o
Dos gréficos abaixo, o que corresponde a
A Area da superficie limitada pela curva fungdo g + R + IR tal que g(x) = |£(|x|)]|,
deaquaqioxz+y2-tlyl-0 mede: é o:

(A) 4 = (B) 6 =
(c) 4 (D) 0

,w!ia

2000000000002 000000D00000000%0000000OKNIIOIOIOIOIBRDORNNY



CONCURSO:
ANO: 1983

s
=
*
® /
- l "
> NN
2 = F AP v
I "
i N \
; \\.
] @

IWARNTRE SOLIBNIO §0 0001 8 OYINGORMAE ¥ WaIRIOH



EN - MATEMATICA 83 (JS, 30/7/83)

0 GABARITO

E o seguinte o gabarito oficial da prova de
Matematica da Escola Naval, publicada na Ficha
do Vestibular exercicios de todos os ves-
tibulares: 1—C; 2—D; 3—C; 4—E; 5—A; 6—B;
7-D; 8—E; 9—A; 10—-C; 11-D; 12—B; 13-8B;
14—B; 15—E; 16—B; 17—A; 18—D; 19—A;
20-D; 21—C; 22—E; 23—D; 24—E; e 25—A.



